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ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

300ό Ενημερωτικό 

 

Εισήγηση στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας 20/9 για Πλαίσιο Πάλης και Πρόγραμμα Δράσης 

Τώρα είναι ώρα δράσης! «Όλοι για έναν και ένας για όλους» 

στην οργάνωση της αλληλεγγύης και της διεκδίκησης! 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον λαό της Θεσσαλίας που βιώνει τις τραγικές συνέπειες μιας 

εγκληματικής πολιτικής που οδήγησε σε 15 τουλάχιστον νεκρούς και ανυπολόγιστη καταστροφή. 

Απέναντι σε αυτό το εχθρικό κράτος που αφήνει απροστάτευτο τον λαό για να υπηρετήσει τα 

επιχειρηματικά κέρδη δεν αφήνουμε κανέναν μόνο. Οργανώσαμε από την πρώτη στιγμή τη διεκδίκηση 

και την αλληλεγγύη! Κάναμε και κάνουμε ξανά πράξη το «μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό». 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να παραδώσουν ως την Παρασκευή ό,τι έχουν συγκεντρώσει και μετά 

όσοι θέλουν ας συγκεντρώσουν χρήματα για αγορά όσων ειδών μας ζητηθούν στην πορεία. Ο Σύλλογός 

μας έχει ήδη συμμετάσχει στη μεγάλη αποστολή των Συνδικάτων Αττικής με δύο μέλη του και 

αποστολή φαρμάκων και θα συνεχίσουμε. Άλλωστε έχουμε πρωτοστατήσει ή ανταποκριθεί διαχρονικά 
σε πάμπολλα καλέσματα αλληλεγγύης. ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ! 

Παράλληλα λέμε: ως εδώ με την κοροϊδία! ΤΩΡΑ! Να παρθούν τα απαραίτητα μέτρα στήριξης: 

 Για τους πληγέντες και συνολικά τον λαό της Θεσσαλίας αλλά και των πυρκαγιών δεν υπάρχει 

τίποτε λιγότερο από την καταγραφή άμεσα και τακτοποίηση των πληγέντων σε κατοικίες. 

 Τα άμεσα μέτρα προστασίας της υγείας του λαού, με ενίσχυση των υπαρχουσών και τη δημιουργία 

έκτακτων δόμων υγείας, την πλήρη αποζημίωση για τις καταστροφές που υπέστησαν σε σπίτια, 

καλλιέργειες, κοπάδια, μαγαζιά κλπ. 

Οι εικόνες που ζήσαμε άλλο ένα καλοκαίρι με τις απόκοσμες εικόνες των καμένων δασών από άκρη 

σε άκρη σε όλη τη χώρα, που ακόμα καπνίζουν, δεν πρέπει και δεν μπορεί να γίνουν αποδεκτές. Δε θα 

σιωπήσουμε μπροστά σε ένα ακόμα έγκλημα που αφήνει πίσω του νεκρούς, χαμένες λαϊκές περιουσίες, 

δάση καμένα, ανυπολόγιστο κόστος για το περιβάλλον. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Σχεδόν δύο εβδομάδες μετά το πρώτο κουδούνι της χρονιάς και αντί να είναι όλα έτοιμα, ώστε να 

υποδεχθούμε τα παιδιά μας στα σχολεία, να τα προϋπαντήσουμε στις «κυψέλες μάθησης» όπως θα έπρεπε 
να είναι, βρισκόμαστε για μια ακόμη χρονιά αντιμέτωποι με την επιλεκτική ανικανότητα της 

κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘ! Γι’ αυτό και μεις: 

 Από το πρώτο κουδούνι οργανώνουμε τον αγώνα μας για δουλειά με δικαιώματα, μόρφωση, ζωή 

με αξιοπρέπεια! Υλοποιούμε αποφασιστικά τις συλλογικές αποφάσεις ενάντια στα 

αντιεκπαιδευτικά μέτρα της κυβέρνησης! Δε θα περάσει το σχέδιο κατηγοριοποίησης των 

σχολείων και των εκπαιδευτικών! 

Για μια ακόμη χρονιά το ΥΠΑΙΘ ξεπέρασε τον εαυτό του αφού η νέα ηγεσία του, παρά την φέρελπι 

εικόνα που κατασκεύαζαν τα ΜΜΕ, ήδη έχει παράξει «έργο»! 

Συγκεκριμένα μέσα σε 2 μήνες:  

 Χιλιάδες εκπαιδευτικοί αναπληρωτές έχασαν τις θέσεις τους στους πίνακες εξαιτίας των λαθών του 
συστήματος και το ΥΠΑΙΘ αρνήθηκε να τα διορθώσει! 

 «Εξαφάνισαν» 20.000 (!) κενά σε εκπαιδευτικούς αφού την πρώτη φάση προσλήφθηκαν 28.353 ενώ 

τα συνολικά κενά σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης είναι πάνω από 
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47.000, ενώ τα πραγματικά κενά είναι πολλαπλάσια κι επιπλέον, αν ικανοποιούνταν τα αιτήματά μας, 

δε θα έφταναν όλοι οι αναπληρωτές για διορισμό! 

 Τραγικές ελλείψεις με την παράλληλη στήριξη, αφού χιλιάδες παιδιά που δικαιούνται παράλληλη 
στήριξη είτε δε θα έχουν είτε στην καλύτερη περίπτωση ένας εκπαιδευτικός μοιράζεται ως και σε 4 

παιδιά! 

 Ενώ μπορούσε να «τρέξει» το σύστημα και να προσληφθούν αναπληρωτές, προτίμησαν να το 

«τρέξουν» μετά τη 1η Σεπτέμβρη και με αυτό τον τρόπο να αφαιρέσουν κάμποσα ημερομίσθια από 

τους αναπληρωτές (που με τον πενιχρό μισθό τους μετράνε ακόμα και το 50λεπτο). 

Η νέα σχολική χρονιά ξεκίνησε με πάνω από 9.000 σχολεία που έχουν χτιστεί την περίοδο 1960 - 1985 

και δεν έχει γίνει ποτέ προσεισμικός έλεγχος. Σχολεία που είναι επικίνδυνα για τα παιδιά μας, αφού η 

συντήρηση και οι επισκευές τους θεωρούνται κόστος για το κράτος και τις κυβερνήσεις. 

Η κατάσταση πολλών σχολείων του Συλλόγου μας είναι από επιεικώς απαράδεκτη ως τραγική. 

Ενόψει Δημοτικών Περιφερειακών εκλογών κάνουν σκόρπια βαψίματα χωρίς έργα ουσίας! Στις 8 

Οκτώβρη η κατάσταση των σχολικών κτηρίων πρέπει να είναι κριτήριο ψήφου και να αποδοθεί η 
διαχρονική ευθύνη στις κυβερνήσεις, περιφέρειες και δήμους που εμπλέκονται. 

Και μόνο το γεγονός ότι υπάρχει το σχολείο που είμαστε τώρα, το 2ο Δημοτικό Αθηνών, που δεν έχει 

ανοίξει, είναι ντροπή. Κάναμε και Παράσταση στον Δήμο Αθηναίων και συμμετείχαμε στη συνάντηση με 

τον Δήμαρχο, αλλά οι προτεραιότητες της Δημοτικής Αρχής Μπακογιάννη είναι χρήμα για τις 

επιχειρήσεις! 

Με χιλιάδες συμβασιούχους εκπαιδευτικούς που αναπληρώνουν κάθε χρόνο τον εαυτό τους. Με τον 
εφιάλτη των ενοικίων των 400 ευρώ για ένα στούντιο στις ανατολικές συνοικίες, δεν επιβιώνουν. 

Ταυτόχρονα με το συνεχές κύμα ακρίβειας, τον πληθωρισμό να τρέχει με πάνω από 10% στα είδη 

πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης, τα υπέρογκα ενοίκια (στην περίπτωση που βρεθεί σπίτι), τις τιμές στην 

ενέργεια που συνεχίζουν να χτυπάνε κόκκινο, ο μισθός μας φτάνει πλέον για τις 10 πρώτες μέρες του 

μήνα. Η αύξηση που όλο το καλοκαίρι κοκορεύονταν η κυβέρνηση ότι θα δοθεί στους Δημόσιους 

Υπαλλήλους ουσιαστικά δεν υφίσταται, γιατί ήδη έχει εξανεμιστεί! Θυμίζει την «αύξηση» του 

μισθολογίου του ΠΑΣΟΚ το 2011… 

Και μέσα σε όλα αυτά, εξοργιζόμαστε ακούγοντας τα κυβερνητικά επιτελεία και τα παπαγαλάκια 

τους να πασχίζουν να πείσουν με κάθε πιθανό και απίθανο τρόπο για το νέο εργασιακό έκτρωμα 

Γεωργιάδη…πόσο φοβερή πρόοδος είναι το 2023 να δουλεύει ένας εργαζόμενος 13 ώρες την ημέρα, 

πόσο «θετικές» είναι για τους εργαζόμενους οι συμβάσεις μηδενικών ωρών και να ακούμε ότι αν τυχόν 

αντιδράσουμε και απεργήσουμε θα έχουμε και ποινές! Και ήδη σέρνει τα συνδικάτα στα δικαστήρια αλλά 

η απεργία αύριο θα γίνει κανονικά! Αυτό το αντεργατικό τερατούργημα να το αποσύρουν τώρα! 

Ως εδώ! Με οργάνωση και αποφασιστικό αγώνα, με συσπείρωση στα Σωματεία μας 

μπορούμε να τα καταφέρουμε! 

Μια σειρά από προωθητικές αποφάσεις χρειάζεται όλοι μαζί να τις υλοποιήσουμε, να τις πάμε μέχρι το 

τέρμα, ώστε να ανοίξουμε τον δρόμο για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας, για δουλειά με 

δικαιώματα, ικανοποίηση των σύγχρονων μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας, για να μη στενάζει 

η λαϊκή οικογένεια να μορφώσει τα παιδιά της σε ένα κατηγοριοποιημένο σχολείο. Το ΥΠΑΙΘ φαίνεται 

πως με το μόνο που θα ασχολείται και φέτος θα είναι η αξιολόγηση και η υλοποίηση όλων των 

αντιδραστικών αλλαγών που έχουν νομοθετηθεί τα τελευταία χρόνια. Ο αποφασιστικός αγώνα μας όμως 
έχει βάλει σοβαρά εμπόδια! Η ομόφωνη απόφαση της 92ης Γ.Σ. της ΔΟΕ για συνέχεια του αγώνα ενάντια 

στην αξιολόγηση από μας επιβλήθηκε και είναι όπλο μας! Με τη στάση μας υπερασπιζόμαστε το νέο 

πισωγύρισμα που θέλουν, σχολεία, κατηγοριοποιημένα, υποβαθμισμένα για τη μεγάλη πλειοψηφία, με 

εκπαιδευτικούς φοβισμένους!  

Και φέτος συνεχίζουμε τον αγώνα μας για την υπεράσπιση του παιδαγωγικού μας ρόλου,  

την αξιοπρεπή δουλειά,  τη μόρφωση των μαθητών! 

 Εντείνουμε τις προσπάθειες μας για να υπογραφεί Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στον κλάδο μας, 

ώστε να κατοχυρωθούν μια σειρά από δικαιώματα σε αναπληρωτές και μόνιμους, για να ανοίξει ο 



δρόμος να ικανοποιηθούν ακόμα περισσότερες διεκδικήσεις μας, να επιβάλλουμε αυξήσεις στους 

μισθούς μας. ΣΣΕ και με τις οικονομικές μας διεκδικήσεις μέσα. 

 Συνεχίζουμε και φέτος να υλοποιούμε την απεργία – αποχή που κήρυξε η ΔΟΕ (8/2/2023) από την 

ατομική αξιολόγηση και επανεπιβεβαιώθηκε από την ομόφωνη απόφαση στην 92η ΓΣ του 

κλάδου. Η απεργία – αποχή, είναι σε ισχύ, άρα σε ισχύ είναι και οι δηλώσεις συμμετοχής στην 

απεργία-αποχή που έχουν υπογραφεί από πέρσι. Όσοι εκπαιδευτικοί δεν είχαν υπογράψει πέρσι την 

απεργία – αποχή, ή άλλαξαν σχολική μονάδα (για οποιονδήποτε λόγο) μπορούν και πρέπει να 

υπογράψουν φέτος δήλωση συμμετοχής στην απεργία – αποχή (και ζητάνε από τη διεύθυνση του 

σχολείου να την πρωτοκολλήσει). 

 Για τους μέντορες και τους συντονιστές είναι σε ισχύ η απεργία – αποχή που έχει κηρύξει η 

Δ.Ο.Ε. (10/10/2022). Άρα σε ισχύ είναι και οι δηλώσεις συμμετοχής στην απεργία-αποχή που έχουν 

υπογραφεί από πέρσι. Όσοι εκπαιδευτικοί δεν είχαν υπογράψει πέρσι την απεργία – αποχή ή άλλαξαν 

σχολική μονάδα (για οποιονδήποτε λόγο) μπορούν και πρέπει να υπογράψουν φέτος δήλωση 

συμμετοχής στην απεργία – αποχή (και ζητάνε από τη διεύθυνση του σχολείου να την πρωτοκολλήσει) 

κι ενημερώνουν τον Σύλλογο. 

 Για την εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων ως προς το εκπαιδευτικό 

τους έργο, συνεχίζουμε και τη νέα σχολική χρονιά, 2023-2024, τη συλλογική μας στάση στα σχολεία 

μας, με όλες τις ενδεδειγμένες μορφές και αναδεικνύουμε κι αντιπαλεύουμε την πραγματική στόχευση 

της επιχειρούμενης «αξιολόγησης» η οποία σίγουρα δε στοχεύει στην όποια αναβάθμιση, αλλά αλλάζει 

τη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου και οδηγεί στην κατηγοριοποίηση και υποβάθμισή του.  

Με το βλέμμα στις ανάγκες του εκπαιδευτικού και του μαθητή παλεύουμε 

για δουλειά, μόρφωση, ζωή με δικαιώματα! Υπερασπιζόμαστε τις κατακτήσεις μας και διεκδικούμε: 

 Να καλυφθούν άμεσα τα 20.000 κενά εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων αλλά και ΕΕΠ και 

ΕΒΠ καθώς και όλου του του αναγκαίου προσωπικού στα σχολεία μας. Ένας εκπ/κός παράλληλης ανά 

παιδί. Οργανική θέση για όλους και στην παράλληλη στήριξη. Μείωση του αριθμού μαθητών στις τάξεις, 15 μαθητές 

σε Νηπιαγωγείο, Α και Β Δημοτικού και 20 το ανώτερο στις υπόλοιπές τάξεις. Να λειτουργήσουν από την πρώτη 

μέρα τα Ολοήμερα με υπεύθυνο δάσκαλο. Η κάθε ειδικότητα να διδάσκει το αντικείμενό της.  

 Όχι στο νέο κύμα συγχωνεύσεων σχολικών μονάδων.  

 Μόνιμοι διορισμοί όλων των αναπληρωτών, μέτρα για τη διαβίωσή τους (δωρεάν μετακίνηση, 
διατροφή στις λέσχες, επίδομα ενοικίου 300 ευρώ και στέγαση σε διαθέσιμες υποδομές…). 

 Κάθε απόπειρα νομοθέτησης γραπτού διαγωνισμού ΑΣΕΠ αποτελεί αιτία πολέμου.  

 Προσλήψεις επιπλέον προσωπικού καθαριότητας με πλήρες ωράριο.  

 Γενναία χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών ώστε να καλύπτονται όλες ανάγκες των 

σχολείων. Διαγραφή χρεών σε ρεύμα και ΔΕΚΟ. Εξασφάλιση αφορολόγητου πετρελαίου και Φυσικού αερίου.  

Καμιά οικονομική επιβάρυνση των γονιών και των εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των σχολείων. Κατάργηση του 
ΦΠΑ σε όλα τα σχολικά είδη. Επιβολή πλαφόν στις τιμές. 

 Δωρεάν γεύμα και δεκατιανό σε όλα τα παιδιά. Εξασφάλιση της δωρεάν μεταφοράς των μαθητών 
στο σχολείο με ευθύνη των Περιφερειών από την πρώτη μέρα των μαθημάτων. Άμεση έναρξη των προγραμμάτων 

Ενισχυτικής Διδασκαλίας και Πρόσθετης Διδακτικής Στήριξης. Να καταργηθεί η ΕΒΕ και η Τράπεζα Θεμάτων. 

 Σύγχρονα και ασφαλή σχολεία. Άμεσος ουσιαστικός και ενδελεχής προσεισμικός έλεγχος όλων των σχολικών 

κτηρίων με έκδοση πιστοποιητικών καταλληλότητας. Πάρτε μέτρα τώρα για να μη θρηνήσουμε θύματα στα 

κακοσυντηρημένα κτήρια και υλικά (σοβάδες, φωτιστικά υλικά, πόρτες, τζάμια, ηλεκτρολογικά…).  

 Δουλειά και ζωή με δικαιώματα. Αυξήσεις 20% στους μισθούς των εκπαιδευτικών. Επιστροφή 13ου 

και 14ου μισθού. Αφορολόγητο στα €12.000. Άμεση υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.  

 Καμιά κατηγοριοποίηση σχολείων μέσω της αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης.  Όχι στο σχολείο 

των ταξικών διαχωρισμών και των εφήμερων δεξιοτήτων. Άμεση και χωρίς καμία προϋπόθεση 

μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων. 

 Λεφτά για την Παιδεία και όχι για του ΝΑΤΟ τα σφαγεία. Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στο πόλεμο. 

 



Πρόγραμμα Δράσης, τι κάναμε ως τώρα και πώς προχωράμε: 

1. Συμμετείχαμε ως ΣΕΠΕ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ήδη σε 2 Παραστάσεις στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και 

μία στο ΥΠΑΙΔ για κάλυψη κενών – συμβασιούχους, μία στον Δήμο Αθηναίων για κτηριακά καθώς 

και παρέμβαση στη Σχολική Επιτροπή της 2ης Κοινότητας Αθήνας.  

2. Συμμετείχαμε στη μεγάλη Παναττική σύσκεψη σωματείων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα στα 

Λιπάσματα της Δραπετσώνας την Τετάρτη 13/9 στις 7μμ για την προετοιμασία της απεργίας 

3. Συμμετείχαμε στο συλλαλητήριο εργατικών συνδικάτων και μαζικών φορέων την Παρασκευή 15 

Σεπτέμβρη, στο Σύνταγμα, στις 7.30 μ.μ. ενάντια στην εγκληματική αντεργατική πολιτική. 

4. Συμμετείχαμε στη μεγάλη αποστολή Αλληλεγγύης των Συνδικάτων Αττικής την Κυριακή 17/9 με 

δύο μέλη και αποστολή φαρμάκων. Συγκεντρώνουμε Παρασκευή και Δευτέρα τα είδη αλληλεγγύης 

από τα σχολεία και συνεχίζουμε μετά με συγκέντρωση μόνο χρημάτων για αγορά και αποστολή 

συγκεκριμένων ειδών που θα μας ζητηθούν. 

5. Κάναμε περιοδεία στα περισσότερα σχολεία του Συλλόγου μας ενημερώνοντας για περιεχόμενο 

και καλώντας στην πανεργατική απεργία 21/9/2023 ενάντια στο αντεργατικό έκτρωμα και όχι μόνο. 

Αμέσως μετά θα εκτιμήσουμε και θα αποφασίσουμε συλλογικά τη συνέχιση του αγώνα μας.  

6. Αποφασίζουμε τον συντονισμό δράσης μας με ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ από όλη την Ελλάδα, 

προετοιμαζόμαστε για απόκρουση των κυβερνητικών σχεδιασμών (γραπτός διαγωνισμός ΑΣΕΠ, 

«ελεύθερη» επιλογή σχολείου, ιδιωτικά ΑΕΙ κτλ), προχωράμε σε πανελλαδική σύσκεψη.  

7. Προχωράμε σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. 

8. Προχωράμε και στηρίζουμε κινητοποιήσεις για το ωράριο των Νηπιαγωγών. 

9. Προχωράμε σε Σύσκεψη νεοδιόριστων για ενίσχυση του αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση και αν 

χρειαστεί σε νέα Γ.Σ. όλων των μελών. 

10. Προχωράμε σε παράσταση στην Περιφέρεια Αττικής μαζί με τους γονείς για να εξασφαλιστεί η 

μεταφορά των 16 παιδιών με ειδικές ανάγκες από την Ηλιούπολη στο Ειδ. Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη. 

11. Παίρνουμε νέα πρωτοβουλία για τη στέγαση των Ειδικών Δημοτικών και Νηπιαγωγείων ΕΛΕΠΑΠ 

σε σύγχρονα κτήρια, για τη στέγαση του Ειδικού Δημοτικού και Νηπιαγωγείου Βύρωνα, για την 

κατασκευή Ειδικού Νηπ/γείου Ρόζα Ιμβριώτη και για εκ βάθρων συντήρηση του Ειδ. Δημ. Ρ. Ιμβριώτη. 

12. Παρεμβαίνουμε στα Δημοτικά Συμβούλια και των τριών Δήμων (Βύρωνα, Καισαριανής και 

Αθηναίων) για το κτηριακό, με βάση τις συγκεκριμένες προτάσεις του Συλλόγου μας. 

13.  Συνεχίζουμε τις πολιτιστικές δράσεις μας (θέατρα, ιστορικούς περιπάτους, γλέντι…). 

14. Ξεκινούν ξανά οι ομάδες του Συλλόγου μας. Καταρχήν η ομάδα ποδοσφαίρου (κάθε Παρασκευή 8μμ 

στα γηπεδάκια 5Χ5 στην Εργάνη) και Μπάσκετ (κάθε Δευτέρα στο 8ο Δημοτικό Βύρωνα), Πινγκ 

Πονγκ (…στο 7ο Δημοτικό Βύρωνα) και θα γίνει νέα προσπάθεια για δημιουργία μουσικού 

συγκροτήματος. Παράλληλα στηρίζουμε τους συναδέλφους μας που συμμετέχουν σε διάφορες 
θεατρικές ομάδες και του ΕΣΥΝ. 

15. Προχωράμε την απόφαση το ΔΣ για κατασκευή μνημείου για τη μεγάλη παιδαγωγό, την κόκκινη 

δασκάλα, Ρόζα Ιμβριώτη στον χώρο του σχολείου που θα εγκαινιαστεί με εκδήλωση στον ίδιο χώρο. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Απέναντι στην αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική κανείς και καμία μόνος/η! Συλλογικά, συσπειρωμένοι 

στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», με ενότητα μέσα στους Συλλόγους Διδασκόντων με βάση τις 

αποφάσεις του Σωματείου μας και του Κλάδου και μαζική συμμετοχή στους αγώνες, απαντάμε στην επίθεση 

ΕΕ-ΟΟΣΑ-ΣΕΒ-Κυβερνήσεων και διεκδικούμε τα δικαιώματά μας. Απαιτούμε, διεκδικούμε και με βάση 

τις μεγάλες επιστημονικές, τεχνολογικές και οικονομικές δυνατότητες της εποχής μας μπορούμε να έχουμε το 

2023 μόρφωση, υγεία, μόνιμη δουλειά, ζωή με δικαιώματα. Βήμα πίσω από αυτό δεν κάνουμε, συνεχίζουμε τον 

αγώνα μας και μεις θα νικήσουμε στο τέλος γιατί είμαστε οι πολλοί και έχουμε το δίκιο με το μέρος μας!  

Καλή απεργία αύριο, όλες και όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση 10.30πμ στο Σύνταγμα, με 

προσυγκέντρωση εκπαιδευτικών 9.45 στα Προπύλαια. 


